

今晚六点，中海航母精彩绽放

舞台灯光秀、烟花表演、主题汇演、啤酒美食与你high动滨州

本报6月11日讯(记者 王忠才) 2014年1月,山东大河竟得中海航母,立足打造全国的喜文化基地。经过一番紧锣密鼓的筹备,喜文化产业的喜航天下嘉年华开篇——喜在滨州,扬帆起航,中海航母甲板美食节12日晚6点将盛大开幕,舞台灯光秀,航母上端近200平大型LED现场直播,青岛啤酒、青岛特色海鲜以及浙江的海鲜美食让你享受视觉与味觉的盛宴。

本次喜航天下嘉年华中海航母甲板美食文化节盛大启幕,中海航母也将举行亮灯启动仪式,伴随着缓起的音乐,亮灯从船头开启,甲板上大型LED屏及在本次晚会现场,带你一起感受汹涌澎湃的壮阔,让滨州人一起

见证中海航母扬帆起航。舞台灯光秀让你在音乐与灯光的节奏中一起high起来,近20分钟的烟花表演,让你的神经兴奋起来。

大型文艺演出让你感受不一样的文化。本场晚会以开心快乐为主题,时尚大气,亮点纷呈,节目丰富,不断变换,让观众目不暇接,济南歌舞剧院带来的《a victory》大型开场舞蹈,时尚大气,女子激光水鼓;山东歌舞剧院的青花瓷女子民乐组合,来自春晚演员的水晶之恋、杂技舞蹈、水晶球跳舞牵动起你的心;星光大道的月冠军带来的花式小提琴表演,河南卫视《魔亦有道》特约嘉宾带来的手彩魔术,与你一起互动;东岳组合带来的杂技表演,让你用心灵去感受冰

与火的较量,力与美的结合。整场晚会既有民族的,也有时尚的,既有中国文化的,也有西方特色的,带你一起舞动,陪你一起倾听,为滨州人民送上一场回味无穷的艺术大餐,让你感受到喜文化的文化与品质。

如果你是啤酒达人,那就到现场比试一番。本次晚会现场还将穿插喝啤酒比赛,青岛啤酒与青岛海鲜美食,甚至还有来自浙江的海鲜美味,让你感受不一样的美食文化。

凡是到场的观众均可凭借入场券现场参与抽奖活动,来自滨州书法界的艺术家将会现场挥墨,篆刻家雕刻的精美艺术品以及更多礼品,都将作为奖品送给现场被抽中的幸运观众。



焕然一新的中海航母。(效果图)

消防风采录

火灾编程跨区域演练

为切实做好夏季执勤战备和灭火救援准备工作,检验全市执勤中队快速反应和跨区域作战能力,测试灭火救援指挥系统应用情况,保障以灭火和抢险救援为中心的各项任务的圆满完成。6月6日上午,滨州市公安消防支队在奥体中心组织开展跨区域拉动集结演练,演练共拉动9个执勤中队,10台消防车、50余名消防官兵。

此次拉动演练假设滨州市奥体中心发生火灾,消防指挥中心一次性调集9个执勤中队10台消防车赶赴现场,全勤指挥部遂行作战。接到命令的中队全程开启3G单兵图传设备,上传集结情况至支队指挥中心,行驶途中每隔30分钟利用支队语音综合平台向现场指挥部汇报现已到达地点、行驶车速等安全要素。

(通讯员 王晓静)

深入公司消防知识培训

6月10日下午,邹平县公安局消防大队派员深入辖区的邹平福明焦化有限公司对该厂员工进行了全员的消防安全培训。

邹平福明焦化有限公司是一个以焦化生产和煤炭深加工为主,集焦煤生产、洗选、焦化、煤化工为一体的中外合资企业,也是火灾易发高发企业。消防宣传人员向邹平福明焦化有限公司400多名员工讲解了消防安全基本知识和初起火灾的扑救及逃生自救等消防安全知识。培训过程中,宣传人员详细讲述了当前焦化行业火灾的严峻形势、火灾产生的原因、火灾的危害及预防、灭火器的使用和维护、火灾的扑救及逃生技巧等消防常识,着重讲解了初起火灾的扑救方法和火场逃生自救时的注意事项。

(通讯员 王晓静)

博兴消防积极安全宣传

为深入推进安全生产月宣传活动,认真做好当前消防安全保卫工作,提高全民防灾减灾能力,近日,博兴县2014年“安全生产月”启动仪式暨宣传咨询日活动在县文化广场隆重开幕,博兴县公安消防大队官兵代表参加了启动仪式及安全生产万人签名活动。

活动中,消防大队设置了咨询台,散发了《消防安全常识二十条》、《家庭失火应急十要》、《生活中的消防误区》、《家庭防火小常识》等消防知识宣传单,制作了消防知识展板。同时,通过多种形式接受群众咨询,讲解火灾突发事件的应急措施、灭火器的使用方法、逃生自救等消防知识。此次活动的宣传内容非常实用,也容易掌握,让广大群众学到了许多防火、灭火和疏散逃生等方面的知识。

(通讯员 王晓静)

北海消防深入学校大检查

为加强学校消防安保工作,切实给广大学生创造良好的消防安全环境,6月9日上午,北海新区消防联合经发局、卫生局、派出所深入辖区中小学开展消防安全大检查。

检查人员了解了辖区内学校设置及其相关的消防设施情况,对学校的位置等情况进行详细的了解,进一步熟悉和掌握学校周围的道路、交通、水源、重点部位等具体情况,对学校食堂和主教学楼的消防设施进行了重点检查,检查的主要内容是:各场所的室内外消火栓和灭火器、疏散指示标志是否完好有效;考试场所的安全疏散通道是否畅通,安全出口数量是否满足安全应急疏散要求,学生宿舍是否安排专人值班等。

(通讯员 王晓静)

鲁滨金店
LUBIN JEWELRY

浓浓珠宝情 感恩父爱礼

爱不能等——把最好的礼物献给您

活动时间:2014年6月13日——6月15日

- 送父亲一块玉,送品位送祝福
- 父爱如山 翡翠表情意
- 鲁滨金店 为您准备爱的礼物

父亲您为家累弯了腰,
我知道您不在乎这件首饰,
更在乎我的这份孝心
和祝福!



黄金大厦	渤海七路599号黄金大厦鲁滨金店旗舰店	3327125
大润发	黄河六路大润发老凤祥银楼鲁滨金店	3063661
邹平分店	邹平县黄山二路供销大厦东临鲁滨金店	4330666
博兴分店	博兴县胜利三路供销大厦一楼老凤祥专柜	2382626

无棣一店	无棣县棣新四路武装部一楼	6327616
无棣二店	无棣县棣新一路润龙购物广场一楼	6567609
惠民分店	惠民县十字街鲁北大厦鲁滨金店	5352616
阳信银座	阳城三路阳信银座二楼鲁滨金店	8234799